
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING EHBO OUD-BEIJERLAND OP 15 APRIL 

2024 IN LOKAAL 31 VAN HET HOEKSCH LYCEUM, HOEFSMID 1, OUD-BEIJERLAND  

 

Aanwezige bestuursleden: Yvon Hagelstein (voorzitter en waarnemend secretaris) en Jolanda 

Overbeeke (penningmeester). 

Aanwezige ereleden: Coby de Jong en Janny Verloop. 

Aanwezige leden: Alfred van der Bie, Johan van Dam, Ruud Janssen, André Konijnendijk, Jaap 

Koolhaas, Franklin Maljers, Jolanda Saarloos, Sandra Torenbeek, Henk Torenbeek, Marian van 

Vuuren en Leo de Wilde. 

Afmeldingen: Els Baartmans, Corine Bekker, Jan Buizer, Irene de Geus, Angelique Honcoop, Marja 

van der Laan, Rianne Leentvaar, Cobie Markies, Andreja Pover, Joke Schoonderbeek, Titia Toeters 

en Willem de Zeeuw. 

Toestemming wordt gevraagd voor het maken van foto’s voor publicatie in de media.  

 

 

1. Opening en vaststelling van de agenda 

De voorzitter, Yvon Hagelstein, opent om 19.35 uur de vergadering. Zij heet de aanwezigen welkom 

en ook de zes gasten die ter ere van de jubilarissen aanwezig zijn. 

Een bijzonder woord van welkom richt zij tot Coby en Janny ereleden, Alfred, Andre en Jaap die foto’s 

zal maken. Deze drie laatsten bedankt Yvon voor hun inzet en samenwerking. 

Franklin Maljers ontving vanwege zijn 25 jarig jubileum als Lotus van LOTUS Kring Hoeksche Waard 

een onderscheiding, die hij droeg tijdens deze vergadering. Hij wordt hiermee gefeliciteerd. 

 

Vervolgens vertelt Yvon het trieste bericht dat vorige week vrijdag 12 april 2024 ons lid Jerry Verweij is 

overleden. Jerry was een trouwe aanwezige op herhalingsavonden ondanks de problemen met zijn 

gezondheid. Uit respect houden we een moment stilte.   

 

2. Jubilarissen 

50 jaar eerstehulpverlener: Janny en Ruud 

Yvon richt het woord tot Janny die al sinds 1974 eerstehulpverlener is. Janny vertelt dat zij al voordat 

haar oudste zoon geboren werd, een cursus EHBO deed. Janny nam destijds ook deel aan de G.O.R. 

groep.  

 

Daarna benoemt Yvon diverse historische wetenswaardigheden over Ruud. Hij geeft nadere 

informatie over de speciale EHBO afdeling van destijds. En vertelt daarna dat hij in Brabant zijn EHBO 

diploma behaalde en een paar jaar later in Oud-Beijerland lid werd.  

Een kopie uit het digitale archief van EHBO Oud-Beijerland wordt overhandigd aan zowel Janny als 

Ruud. 

Onder applaus van de aanwezigen wordt aan Janny en Ruud een VVV cadeaukaart overhandigd. 

Jolanda geeft deze twee jubilarissen een mapje met foto’s waarop Janny en Ruud staan, tijdens 

vroegere EHBO gebeurtenissen. 

 

35 jaar bestuurslid: Jolanda 

Daarna neemt Janny het woord en zet Jolanda onverwachts in het zonnetje vanwege haar 35 jarig 

bestuurslidmaatschap. Jolanda wordt daarvoor hartelijk bedankt. Van Yvon krijgt zij een aantal 

passende cadeautjes. 

 

PAUZE  

 

 



3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 17 april 2023 

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden goedgekeurd na de oplettende 

correctie door Ruud betreft een typefout van een jaartal bij punt 6.  

Yvon komt terug op de rondvraag voorstellen tijdens de ALV van 2023 en legt uit dat EHBO Oud-

Beijerland deel uit maakt van EHBO Hoekse Waard en dat mogelijk een volgende gezamenlijke 

cursus Eerste Hulp plaats vindt hier in het dorp in oktober van dit jaar.  

 

4. Selectie van ingekomen stukken 2023 en mededelingen 

Het overzicht wordt voor kennisgeving aangenomen. 

Yvon geeft bij mededelingen aan dat er helaas geen respons is ontvangen op de oproep voor een 

notulist van deze vergadering. Er geen volmachten ontvangen. Andre heeft op internet een 

telefoonnummer van de vereniging dat niet meer in gebruik is verwijderd.  

 

5. Jaarverslag van de secretaris 

Het verslag wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

6. Financieel jaarverslag en decharge 

Resultatenrekening en balans 

Jolanda, de penningmeester vraagt of de aanwezigen vragen hebben over de resultatenrekening en 

balans. Er zijn geen vragen.  

 

Toelichting van Jolanda op de financiële stukken 2023 

30 maart 2024 zijn de leden per e-mail op de hoogte gesteld van plaatsing van de financiële stukken 

op het afgeschermde deel van de website. De boekhouding verloopt via het online 

boekhoudprogramma Conscribo.  

Een nog openstaand bedrag ad 35,- € per 31.12.2022 van een niet-lid is door een nieuwe 

ondernomen actie, betaald. 

Van instructeur C. van Vliet is de ontbrekende declaratie van een les uit 2022 aangeleverd in 2023 en 

betaald.  

   

Op grootboekrekening nr. 4510 is een voorziening gemaakt voor nog te betalen huurkosten over 2022 

en deel van 2023 met een geschat bedrag t.w.v. 1584,13 €. 

Aan de leden is toestemming gevraagd en ontvangen voor het afboeken van de reservering op 

grootboekrekening nr. 1620  ‘vervanging inventaris’ t.w.v. 6117,75 €  in 2025 nu het saldo aan 

vermogen hiervoor niet meer toereikend is. 

Na de facturatieronde voor kalenderjaar 2023 hebben enkele leden het lidmaatschap opgezegd en 

zijn de creditnota’s gemaakt. Per 31.12.2023 hebben vier leden de contributie nog niet betaald zie 

grootboekrekening nr. 1300.  

De betalingen zijn in boekjaar 2024 ontvangen. 

De reservering op grootboekrekening nr.1611  Viering van het 70 jarig jubileum 9 maart 2025  t.w.v.  

2500,00 € blijft wel beschikbaar. Hierbij de vraag en het verzoek aan alle leden om met suggesties te 

komen voor deze viering voor en door de leden.  

   

Johan vraagt uit welke kosten de post AED zijn opgebouwd. Jolanda antwoordt dat deze de nieuwe 

oefenelektroden betreft. Advies om de benoeming van deze grootboekrekening nr. 4342 te wijzigen in 

AED trainer. 

 

Begroting 2025. 

De begroting heeft betrekking op het opvolgende kalenderjaar. 



Na de verschrikkelijke gebeurtenis tijdens een EK wedstrijd in 2021 waarbij voetballer Christina 

Eriksen op het veld succesvol werd gereanimeerd is de belangstelling voor het volgen van een 

reanimatiecursus gegroeid mede door de campagnes via de Hartstichting. Bij voldoende deelname 

wordt een cursus gepland voor niet leden uit de regio. 

Een volgende opleiding voor Eerste Hulp aan Kinderen  (EHAK) kan gehouden worden als er 

voldoende vraag voor is. Zie de prominente aankondigingen op de grote displays langs de 

toegangswegen naar Oud-Beijerland. 

Er is mogelijk sprake van een samenwerking tussen de diverse verenigingen uit de Hoeksche Waard. 

Door ontbrekende instroom van nieuwe leden en de afmelding lidmaatschap zakt landelijk gezien het 

aantal leden bij de EHBO verenigingen. 

De vaste lasten stijgen en met de achterblijvende opbrengsten komt de begroting voor 2025 uit op een 

negatief resultaat.  

 

Inventarisoverzicht 31.12.2023 

Geen investeringen gedaan. De eigendommen staan opgeslagen in het Hoeksch Lyceum.  

 

Er wordt gevraagd naar het huidige ledenaantal: 58. Verder geen vragen meer. De aanwezigen 

verlenen het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beheer.  

 

7. Verslag kascommissie 

Alfred neemt het woord namens de kascommissie. Hij vertelt dat hij samen met Joke 27.03.2023 bij 

Jolanda thuis is ontvangen en dat zij inzage kregen in het boekhoudprogramma, de mutaties en de 

bankafschriften. Zij deden steekproeven en hebben alles keurig in orde bevonden. De verklaring van 

de Kascommissie voor de Algemene Leden Vergadering over boekjaar 2023 is door beide leden 

ondertekend en ligt ter inzage op de vergadering op tafel. 

 

8. Bestuursverkiezing  

Reglementair aftredend is Yvon, voorzitter. Zij stelt zich herkiesbaar voor en volgende bestuursperiode 

van 1 jaar. De aanwezigen gaan onder applaus bij acclamatie akkoord met de herbenoeming. 

Aandacht voor de bestaande taakomschrijvingen bestuursleden, je kunt meedraaien in bestuur  

tijdens deze periode, ingewerkt worden voor de diverse taken en functies, bestuursvergaderingen 

bijwonen, verlenen van assistentie bij de ledenadministratie en op de portal van het Oranje Kruis, 

publicaties samenstellen voor plaatsing op onze website, assistentie bij het opstellen van het 

lesschema met de instructeur, inzet tijdens de lesavonden voor de controle en het samenstellen 

lesmaterialen, kortom meedraaien voor het behoud van de vereniging. Bij belangstelling of vragen kun 

je altijd contact opnemen met de bestuurders op de lesavonden of stuur een berichtje naar de EHBO 

gmail voor nadere uitleg/toelichting. Geen toezeggingen van leden die een bestuursfunctie ambiëren 

tijdens de vergadering.  

Johan vraagt hoe het bestuur de ALV in 2025 ziet en wordt dan de vereniging opgeheven? Is het 

mogelijk dat wij toegevoegd onderdeel worden van een andere vereniging en de herhalingslessen dan 

gewoon hier op school kunnen blijven? Willen de leden overstappen naar een ander dorp en naar een 

andere lesavond dag? 

Johan denkt dat het bestuur zich op korte termijn op opheffing moet voorbereiden omdat hij verwacht 

dat e.e.a. veel werk met zich mee brengt. Jolanda Overbeeke antwoordt dat zij alleen in het bestuur 

overblijft als er geen nieuwe bestuursleden komen, omdat Yvon echt stopt op de ALV in 2025. 

Johan geeft aan dat alle materialen de leden toebehoren, de notaris eraan te pas zal moeten komen, 

beëindiging van de bankrekening geen makkelijke zaak zal zijn en de financiën afgewikkeld dienen te 

worden. Het bestuur dankt Johan voor zijn meedenken en adviezen. 

 

 



9. Benoeming kascommissie 

De kascommissie bestaat uit de volgende leden: Joke en Alfred met als reserve kascommissielid 

Corine. Alfred is aftredend. Johan meldt zich aan. De nieuwe kascommissie ziet er als volgt uit:   

- Joke Schoonderbeek, 2e inzet en aftredend     

- Corine Bekker, voor 1e inzet. 

- Johan van Dam, reserve  

 

10. Vaststelling contributie 2024 

Voorstel van het bestuur is om het huidige contributiebedrag van € 37,50 te verhogen naar € 38,50.   

De leden gaan daarmee akkoord. 

 

11. Behandeling van per e-mail ingediende vragen 

Er zijn geen vooraf ingediende vragen. 

 

12. Rondvraag en sluiting 

Jolanda Saarloos; Zij wijst ons op mogelijkheid om een herhalingsdag te volgen i.p.v. avonden, om het 

diploma EH geldig te houden. Docent Alain Klijmij biedt dergelijke bijscholingen aan. 

Marian vraagt of er door de vereniging een marktkraam wordt gehuurd op Koningsdag 2024? 

Yvon antwoordt nee. Door onvoldoende bestuursleden is het voorbestaan van de vereniging onzeker. 

Hierdoor kunnen wij geen garanties bieden voor het geldig houden van de diploma’s. 

Franklin geeft aan dat hij zich opnieuw beschikbaar stelt als Lotus na afloop van zijn vakantieperiode 

in het najaar. 

Johan vraagt of het jubileumfeest ook voor de partners van de leden is want dit heeft wel de voorkeur. 

Johan vraagt of het bestuur een bestuurders aansprakelijkheidsverzekering heeft? Jolanda 

Overbeeke antwoordt bevestigend. 

Johan vraagt of in onze statuten staat dat het bestuur uit meer dan twee personen moet bestaan? 

Yvon antwoordt dat in de statuten vermeld wordt dat het bestuur uit tenminste drie personen moet 

bestaan indien mogelijk. 

Sandra doet het voorstel om via externe oproep bestuursleden te werven. Benoemd wordt een 

ingezonden stukje in Het Kompas, dat is gratis.   

Jolanda Saarloos stelt nog een vraag of de combinatie van instructeur en bestuurder mogelijk is. Er 

wordt bevestigend beantwoord en deze combinatie van kennis en praktijk is ook decennia lang 

toegepast binnen deze vereniging.  

 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng. Aanwezigen worden 

uitgenodigd om in docentenkamer iets te drinken en sluit de vergadering om 21.25 uur. 

 

 

 

 

 

Bestuursleden:                  Notulisten:  

Yvon Hagelstein                                     Yvon Hagelstein, Jaap Koolhaas en Jolanda Overbeeke  

Jolanda Overbeeke  

 

    


